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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Публічно-приватне 

партнерcтво та взаємодія зі стейкголдерами» 
 

Місце в структурно- 

логічній схемі підготовки 

– пререквізити (Prerequisite) (навчальні 

дисципліни, які є базовими для вивчення 

даної навчальної дисципліни): 

«Комунікації в публічному 

адмініструванні», «Публічна політика», 

«Стратегічне планування в публічному 

адмініструванні»; 

– постреквізити (Postrequisite) (навчальні 

дисципліни, поглибленому вивченню 

яких сприяє дана навчальна дисципліна): - 
Мова викладання Українська мова 

Статус дисципліни – вибіркова 

Курс/семестр вивчення 2 курс, 3 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС/ 

кількість модулів 

Кількість кредитів за ЄКТС – 3 / 

2 модулі 
Денна форма навчання: 

Кількість годин: 
– загальна кількість: 1 семестр – 90;  

– лекції: 1 семестр – 10; 2 семестр – 

– семінарські заняття: 1 семестр – 20;  

– самостійна робота: 1 семестр – 60;  

– вид підсумкового контролю: 
1 семестр – ПМК (залік) 

Заочна форма навчання: 

Кількість годин: 
– загальна кількість: 1 семестр – 90;  

– лекції: 1 семестр – 6; 2 семестр – 

– семінарські заняття: 1 семестр – 10;  

– самостійна робота: 1 семестр – 74;  

– вид підсумкового контролю: 
1 семестр – ПМК (залік) 
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Розділ 2. Перелік компетентностей та програмні результати 

навчання 

Метою викладання навчальної дисципліни «Публічно-приватне 

партнерство та взаємодія зі стейкголдерами» є підготовка магістрів до 

успішної роботи у сфері публічного управління та адміністрування на 

основі формування системи знань про теоретичні засади і сутність 

публічно-приватного партнерства, механізми його практичної реалізації, 

значення для розвитку суспільства, набуття вмінь та навичок 

використання цих знань у практичній діяльності. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Публічно- 

приватне партнерство та взаємодія зі стейкголдерами» є: 

- забезпечення системного розуміння та комплексних знань що- 

до принципів, форм та механізмів публічно-приватного партнерства, 

особливостей його реалізації на національному, регіональному та 

місцевому рівні, його впливу на соціально-економічний розвиток країни 

та її територій; 

- формування вмінь та навичок використання знань про 

теоретичні засади і сутність публічно-приватного партнерства, механізми 

його реалізації у практичній діяльності. 

Таблиця 2. Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна 

дисципліна «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі 

стейкголдерами», програмні результати навчання 

№ 
з/
п 

Компетентності, якими повинен 
оволодіти здобувач вищої освіти 

 

Програмні результати  
навчання 

Загальні компетентності 

 
1. 
 здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу (ЗК 01) 

знати теоретичні та прикладні 
засади вироблення й аналізу 
публічної політики, основ та 
технологій прийняття 
управлінських рішень (РН 01) 

2 
2.  

здатність працювати в команді, 

мотивувати людей та рухатися до 

спільної мети, бути лідером, діяти 

соціально відповідально та свідомо (ЗК 

02) 

уміти здійснювати ефективну 
комунікацію, аргументувати свою 
позицію, використовувати сучасні 
інформаційні та комунікаційні 
технології у сфері публічного 
управління та адміністрування на 
засадах соціальної 
відповідальності, правових та 
етичних норм (РН08) 

3
3 

3. 

здатність розробляти та управляти 

проектами (ЗК 03) 

розробляти обґрунтовані 
управлінські рішення з 
урахуванням питань європейської 
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та євроатлантичної інтеграції, 
враховувати цілі, наявні 
законодавчі, часові та ресурсні 
обмеження, оцінювати політичні, 
соціальні, економічні та екологічні 
наслідки варіантів рішень (РН 12) 

4 
 

 

4. 

здатність удосконалювати й розвивати 

професійний, інтелектуальний і 

культурний рівні (ЗК 05) 

розробляти обґрунтовані 
управлінські рішення з 
урахуванням питань європейської 
та євроатлантичної інтеграції, 
враховувати цілі, наявні 
законодавчі, часові та ресурсні 
обмеження, оцінювати політичні, 
соціальні, економічні та екологічні 
наслідки варіантів рішень (РН11) 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
5. здатність організовувати діяльність 

органів публічного управління та 

інших організацій публічної сфери  

(СК 02) 

здійснювати ефективне управління 
інноваціями, ресурсами, ризиками, 
проєктами, змінами, якістю, 
застосовувати сучасні моделі, 
підходи та технології, міжнародний 
досвід при проєктуванні та 
реорганізації управлінських та 
загально-організаційних структур 
(РН 06) 

6. здатність представляти органи 

публічного управління у відносинах з 

іншими державними органами та 

органами місцевого самоврядування, 

громадськими об’єднаннями, 

підприємствами, установами і 

організаціями незалежно від форм 

власності, громадянами та 

налагоджувати ефективні комунікації з 

ними (СК05) 

представляти органи публічного 
управління й інші організації 
публічної сфери та презентувати 
для фахівців і широкого загалу 
результати їх діяльності (РН 10) 
 

7. здатність приймати обґрунтовані 
управлінські рішення з урахуванням 
питань європейської та 
євроатлантичної інтеграції (СК 10) 

розв’язувати складні задачі 

публічного управління та 

адміністрування, враховуючи 

вимоги законодавства, виявляти 

правові колізії та проблеми, 

розробляти проєкти нормативно-

правових актів для їх усунення (РН 

02) 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 

Програму навчальної дисципліни «Публічно-приватне партнерство та 
взаємодія зі стейкголдерами» обговорено і схвалено на засіданні кафедри 
правознавства. 

Протокол засідання кафедри правознавства від 28 травня 2024 року № 

10 

 

Програмний зміст навчальної дисципліни 

МОДУЛЬ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ І СУТНІСТЬ ПУБЛІЧНО-

ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА ТА СПІВПРАЦІ ЗІ 

СТЕЙКГОЛДЕРАМИ 

Тема 1. Сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі 

стейкголдерами 

Сутність та принципи публічно-приватного партнерства. Поняття 

публічно-приватного партнерства. Передумови виникнення публічно-

приватного партнерства у сучасному суспільстві. Теоретико-методологічна 

основа становлення інституту публічно-приватного партнерства. Особливості 

публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкголдерами. 

Тема 2. Публічно-приватне партнерство у вітчизняному 

законодавстві 

Правова природа публічно-приватного партнерства.  Правові засади 

взаємодії зі стейкголдерами. Нормативно-правова база публічно-приватного 

партнерства. Основні положення Закону України «Про державно-приватне 

партнерство». Законодавче забезпечення здійснення публічно-приватного 

партнерства у окремих сферах. Нормативно-правові акти Кабінету Міністрів 

України щодо регулювання питань публічно-приватного партнерства. 

Тема 3. Теоретико-методологічні засади державного 

регулюванняпублічно-приватного партнерства в Україні 

Механізми регулювання публічно-приватного партнерства. Види 

регулювання відносин публічно-приватного партнерства. Методичні підходи 

до визначення ефективності публічно- приватного партнерства. Методологія 

розподілу ризиків держави та приватного власника. 

 

Тема 4. Рівні та сфери застосування публічно-приватного 

партнерства 

Найбільш поширені форми партнерства. Особливості договорів, 

укладених в рамках публічно-приватного партнерства. Основні сфери 
застосування публічно-приватного партнерства. Публічно-приватне 
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партнерство i співпраця зі стейкголдерами в освітній сфері. 

 

Тема 5. Публічно-приватне партнерство та співпраця зі 

стейкголдерами як рушій соціально-економічного розвитку країни 

Моделі співпраці публічно-приватного партнерства. Основні моделі 

публічно-приватного партнерства. Концесійна модель публічно-приватного 

партнерства. Переваги публічно-приватного партнерства для держави та 

бізнесу. Роль публічно-приватного партнерства у економічному зростанні. 

Роль публічно-приватного партнерства у розвитку соціальної інфраструктури 

та сфери публічних послуг. 

 

Тема 6. Державне регулювання розвитку публічно-приватного 

партнерства в Україні 

Економічний механізм реалізації публічно-приватного партнерства в 

Україні. Організаційний механізм територіального маркетингу в розвитку 

публічно-приватного партнерства. Саморегулювання у публічно-приватному 

партнерстві. Тенденції розвитку публічно-приватного партнерства в Україні. 

 

Тема 7. Національно-територіальний аспект публічно- приватного 

партнерства та співпраці зі стейкголдерами 

Розподіл функцій між органами публічної влади та приватними 

суб’єктами господарювання при реалізації проектів публічно- приватного 

партнерства. Методи виявлення та розподіл ризиків в проєктах публічно-

приватного партнерства. Реалізація публічно-приватного партнерства на 

національному рівні. Порядок залучення стейкголдерів до реалізації проєктів 

публічно- приватного партнерства. Особливості реалізації проєктів публічно-

приватного партнерства в Україні. 

 

МОДУЛЬ 2. ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО В УКРАЇНІ 

I ЗА КОРДОНОМ 

 

Тема 8. Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних 

країн 

Реалізація публічно-приватного партнерства в США. Законодавчі 

засади публічно-приватного партнерства в США. Публічно-приватне 

партнерство у країнах ЄС. Регулювання питань публічно-приватного 

партнерства на рівні ЄС. Специфіка умов становлення й розвитку публічно-

приватного партнерства у посткомуністичних країнах ЄС. Становлення та 

розвиток публічно-приватного партнерства у Республіці Польщі. Публічно-

приватне партнерство у Чеській та Словацькій республіках. Запровадження 

публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкголдерами у 

посткомуністичних країнах. 
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Тема 9. Функціонування публічно-приватного партнерства у ряді 

країн східного партнерства 

Досвід публічно-приватного партнерства у Грузії. Здобутки та 
проблеми Республіки Молдови на шляху становлення публічно-приватного 
партнерства. Пошуки оптимальних шляхів розвитку публічно-приватного 
партнерства в Україні. 

 

Тема 10. Перспективи розвитку публічно-приватного партнерства 

та співпраці зі стейкголдерами в сучасній Україні 

Алгоритм реалізації проектів державно-приватного партнерства в 

Україні. Проблеми та перспективи розвитку публічно-приватного 

партнерства в Україні на сучасному етапі. Рівень інституційної спроможності 

органів публічної влади і приватного сектору до впровадження публічно-

приватного партнерства. Інвестиційний клімат в Україні та його вплив на 

реалізацію проектів публічно-приватного партнерства. Суперечності 

вітчизняного нормативно-правового регулювання публічно-приватного 

партнерства.  

Тема 11. Напрями вдосконалення державного регулювання 

розвитку публічно-приватного партнерства в Україні 

Основні напрями вирішення проблем розвитку публічно-приватного 

партнерства в Україні на сучасному етапі. Шляхи вдосконалення правового 

механізму державного регулювання публічно-приватного партнерства. 

Напрями підвищення дієвості державного регулювання розвитку 

публічно-приватного партнерства. 

 

Тема 12. Сучасні механізми реалізації публічно-приватного 

партнерства в Україні 

Поняття «механізми». Специфіка механізмів реалізації публічно-

приватного партнерства. Механізми реалізації публічно-приватного 

партнерства у галузі освіти, туризму та відпочинку. Механізми реалізації 

публічно-приватного партнерства у галузі водопостачання. Механізми 

реалізації публічно-приватного партнерства у галузі будівництва та 

експлуатації транспортної інфраструктури. Механізми реалізації публічно-

приватного партнерства у галузі електроенергетики. 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 

з розподілом навчального часу за видами занять 

 
Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Публічно-

приватне партнерство та взаємодія зі стейкголдерами»» з розподілом 
навчального часу за видами занять для здобувачів вищої освіти денної 
форми навчання 

 

№ 
з 
/ 

п 

 
Назва модуля (розділу), теми 

навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами занять 

р
а
зо

м
 аудиторні 

заняття 

Поза- 
аудиторні 
заняття 

лекції практичні 
заняття 

самостійна 
робота 

Модуль 1.Теоретичні засади і сутність публічно-приватного партнерства 

та співпраці зі стейкголдерами 

1. 
Сутність публічно-приватного 
партнерства та співпраці зі 
стейкголдерами 

9 2 2 5 

2. 
Публічно-приватне партнерство у 
вітчизняному законодавстві 

8 – 2 6 

3. 
Теоретико-методологічні засади держав- 
ного регулювання публічно-приватного 
партнерства в Україні 

9 2 2 5 

4. 
Рівні та сфери застосування публічно- 
приватного партнерства 

9 2 2 5 

5. 
Публічно-приватне партнерство та спів- 

праця зі стейкголдерами як рушій 

соціально-економічного розвитку країни 

8 – 2 6 

6. 
Державне регулювання розвитку 
публічно-приватного партнерства в 
Україні 

8 – 2 6 

7. 
Національно-територіальний аспект 

публічно-приватного партнерства та 
співпраці зі стейкголдерами 

9 – 2 7 

 
Разом: 

60 6 14 40 

Модуль 2. Публічно-приватне партнерство в Україні i за кордоном 

8. 
Публічно-приватне партнерство: досвід 
зарубіжних країн 

6 – 2 4 

9. 
Функціонування публічно-приватного 

партнерства у ряді країн східного 
партнерства 

6 – 2 4 
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10. 
Перспективи розвитку публічно- 
приватного партнерства та співпраці зі 

стейкголдерами в сучасній Україні 

6 2 – 4 

11. 
Напрями вдосконалення державного 
регулювання розвитку публічно- 

приватного партнерства в Україні 

4 
 

– 
– 4 

12. 
Сучасні механізми реалізації публічно- 
приватного партнерства в Україні 

8 2 2 4 

 
Разом: 

30 4 6 20 

 Всього 90 10 20 60 

 

Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Публічно-

приватне партнерство та взаємодія зі стейкголдерами» з розподілом 

навчального часу за видами занять для здобувачів вищої освіти заочної форми 

навчання 

 

№ 
з 
/ 

п 

 
Назва модуля (розділу), теми 

навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами занять 

р
а
зо

м
 аудиторні 

заняття 

Поза- 
аудиторні 
заняття 

лекції практичні 
заняття 

самостійна 
робота 

Модуль 1.Теоретичні засади і сутність публічно-приватного партнерства 

та співпраці зі стейкголдерами 

1. 
Сутність публічно-приватного 
партнерства та співпраці зі 
стейкголдерами 

9 2 – 7 

2. 
Публічно-приватне партнерство у 
вітчизняному законодавстві 

8 – 2 6 

3. 
Теоретико-методологічні засади держав- 

ного регулювання публічно-приватного 
партнерства в Україні 

9 – – 9 

4. 
Рівні та сфери застосування публічно- 
приватного партнерства 

9 2 2 5 

5. 
Публічно-приватне партнерство та спів- 
праця зі стейкголдерами як рушій 

соціально-економічного розвитку 

країни 

8 – – 8 

6. 
Державне регулювання розвитку 
публічно-приватного партнерства в 
Україні 

8 – – 8 

7. 
Національно-територіальний аспект 
публічно-приватного партнерства та 

співпраці зі стейкголдерами 

9 – – 9 
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Разом: 

60 4 4 52 

 
 
Модуль 2. Публічно-приватне партнерство в Україні i за кордоном 

8. 
Публічно-приватне партнерство: досвід 
зарубіжних країн 

6 – 2 4 

9. 
Функціонування публічно-приватного 

партнерства у ряді країн східного парт- 
нерства 

6 – 2 4 

10. 
Перспективи розвитку публічно- 
приватного партнерства та співпраці зі 

стейкголдерами в сучасній Україні 

6 2 – 4 

11. 
Напрями вдосконалення державного 
регулювання розвитку публічно- 

приватного партнерства в Україні 

4 
 

– 
– 4 

12. 
Сучасні механізми реалізації публічно- 
приватного партнерства в Україні 

8 – 2 6 

 
Разом: 

30 2 6 22 

 Всього 90 6 10 74 



 

Таблиця 4.3. Тематичний план навчальної дисципліни «Публічно-приватне 

партнерство та взаємодія зі стейкголдерами» для здобувачів денної форми навчання 

 

 

Назва теми (лекції) та 

питання теми (лекції) 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
  

Назва теми та питання 

практичного заняття 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
  

Завдання самостійної роботи у розрізі 

теми к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Теоретичні засади і сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкголдерами 

Тема 1. Сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкголдерами 

Лекція 1 
1) Поняття публічно- 

приватного партнерства. 

2) Передумови виникнення 
публічно-приватного 
партнерства у сучасному 

суспільстві. 

3) Теоретико-методологічна 
основа становлення інституту 

публічно-приватного 

партнерства. 

2 Практичне заняття 1 
1) Сутність та принципи публічно- 

приватного партнерства. 

2) Поняття публічно-приватного 
партнерства. 
3) Передумови виникнення публічно- 

приватного партнерства у сучасному 

суспільстві. 
4) Теоретико-методологічна основа 

становлення інституту публічно-приватного 

партнерства. 
5) Особливості публічно-приватного 

партнерства та співпраці зі стейкголдерами. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 

інформаційні джерела вивчення публічно- 
приватного партнерства та співпраці зі 

стейкголдерами проаналізувати ґенезу 

публічно- приватного партнерства. 
2. Скласти термінологічний словник до 

теми. 

4 

Тема 2. Публічно-приватне партнерство у вітчизняному законодавстві 

1) Правова природа публічно-

приватного партнерства. 
2) Нормативно-правова база 

публічно-приватного 

партнерства. 

3) Нормативно-правові акти 

Кабінету Міністрів України 

– Практичне заняття 2 
1) Правова природа публічно-приватного 

партнерства. 

2) Правові засади взаємодії зі 
стейкголдерами. 

3) Нормативно-правова база публічно- 

приватного партнерства. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 

інформаційні джерела підготувати реферат 
«Конституційні та нормативно-правові засади 

публічно-приватного партнерства». 

2. Скласти термінологічний словник до 
теми. 

6 

13 
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Назва теми (лекції) та 

питання теми (лекції) 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
  

Назва теми та питання практичного 

заняття 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
  

Завдання самостійної роботи у розрізі 

теми 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
 

щодо регулювання питань 

публічно-приватного 

партнерства. 

 4) Основні положення Закону України 
«Про державно-приватне партнерство». 5) 
Нормативно-правові акти Кабінету Міністрів 

України щодо регулювання питань публічно-

приватного партнерства. 

   

Тема 3. Теоретико-методологічні засади державного регулювання 

Лекція 2 
1) Механізми регулювання 
публічно-приватного 

партнерства. 
2) Види регулювання відносин 

публічно-приватного 

партнерства. 
3) Методичні підходи до 
визначення ефективності 

публічно-приватного парт- 
нерства. 

2 Практичне заняття 3 
1) Механізми регулювання публічно- 
приватного партнерства. 

2) Види регулювання відносин публічно- 
приватного партнерства. 

3) Методичні підходи до визначення 

ефективності публічно-приватного 

партнерства. 
4) Методологія розподілу ризиків держави та 

приватного власника. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела проаналізувати 

переваги й 

недоліки регулювання публічно-приватного 
партнерства в Україні. 

2. Скласти термінологічний словник до теми. 

4 

Тема 4. Рівні та сфери застосування публічно-приватного партнерства 

Лекція 3 
1) Найбільш поширені фор- 
ми партнерства. 

2) Особливості договорів, 

укладених в рамках публічно-

приватного партнерства. 
3) Основні сфери 

застосування публічно-

приватного партнерства. 

2 Практичне заняття 4 
1) Найбільш поширені форми партнерства. 

2) Особливості договорів, укладених в 

рамках публічно-приватного партнерства. 

3) Основні сфери застосування публічно- 

приватного партнерства. 

4) Публічно-приватне партнерство i 
співпраця зі стейкголдерами в освітній сфері. 5) 
Публічно-приватне партнерство i співпраця зі 
стейкголдерами в медичній 

сфері. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела письмово 

охарактеризувати: 

а) основні форми публічно-приватного 

партнерства на регіональному рівні. 

б) основні форми публічно-приватного парт- 

нерства на національному рівні. 

2. Скласти термінологічний словник до теми. 

4 
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Назва теми (лекції) та 

питання теми (лекції) 

к
-т

ь
 г

о
д
и

н
  

Назва теми та питання 

практичного заняття 

к
-т

ь
 г

о
д
и

н
  

Завдання самостійної роботи у розрізі 

теми 

к
-т

ь
 г

о
д
и

н
 

Тема 5. Публічно-приватне партнерство та співпраця зі стейкголдерами як рушій соціально-економічного розвитку країни 

1) Моделі співпраці публічно-

приватного партнерства. 

2) Основні моделі державно 
приватного партнерства. 

3) Концесійна модель 

публічно-приватного 
партнерства. 

– Практичне заняття 5 
1) Моделі співпраці публічно-приватного 

партнерства. 

2) Основні моделі державно приватного 
партнерства. Концесійна модель публічно-
приватного партнерства. 

3) Переваги публічно-приватного 

партнерства для держави та бізнесу. 
4) Роль публічно-приватного партнерства у 

економічному зростанні. 

5) Роль публічно-приватного партнерства у 

розвитку соціальної інфраструктури та 

сфери публічних послуг. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 

інформаційні джерела описати основні 
перешкоди розвитку публічно-приватного 

партнерства. 

2. Скласти термінологічний словник до теми. 

8 

Тема 6. Державне регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні 

1) Механізми реалізації 

публічно-приватного 
партнерства в Україні. 

2) Організаційний механізм 

територіального маркетингу в 
розвитку публічно- 

приватного партнерства. 

3) Саморегулювання у 
публічно-приватному 

партнерстві. 

– Практичне заняття 6 
1) Механізми реалізації публічно- 
приватного партнерства в Україні. 

2) Економічний механізм реалізації 

публічно-приватного партнерства в Україні. 

3) Організаційний механізм 
територіального маркетингу в розвитку 

публічно- приватного партнерства. 

4) Саморегулювання у публічно- 
приватному партнерстві. 

5) Тенденції розвитку публічно- 

приватного партнерства в Україні. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 

інформаційні джерела проаналізувати вплив 
публічно-приватного партнерства на економічне 

зростання. 

2. Скласти термінологічний словник до 
теми 

6 
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Назва теми (лекції) та 

питання теми (лекції) 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н

с
 

 

Назва теми та питання 

практичного заняття 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
  

Завдання самостійної роботи у розрізі 

теми 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
 

Тема 7. Національно-територіальний аспект публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкголдерами 

1) Розподіл функцій між 
органами публічної влади та 

приватними суб’єктами 

господарювання при реалізації 

проектів публічно- приватного 

партнерства. 
2) Методи виявлення та 

розподіл ризиків в проектах 

публічно-приватного 
партнерства. 

3) Порядок залучення 

стейкголдерів до реалізації 

проектів публічно-приватного 

партнерства. 

– Практичне заняття 7 
1) Розподіл функцій між органами 
публічної влади та приватними суб’єктами 

господарювання при реалізації проектів 

публічно-приватного партнерства. 

2) Методи виявлення та розподіл ризиків в 
проектах публічно-приватного партнерства. 
3) Реалізація публічно-приватного 

партнерства на національному рівні. 

4) Порядок залучення стейкголдерів до 
реалізації проектів публічно-приватного 

партнерства. 

5) Особливості реалізації проектів публічно-
приватного партнерства в Україні. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела письмово 

охарактеризувати: а) особливості публічно-

приватного партнерства на рівні малого міста; 

б) механізми врахування галузевої та 

територіальної специфіки при здійсненні 
проектів публічно-приватного партнерства. 

2. Скласти термінологічний словник до теми 

8 

Модуль 2 Публічно-приватне партнерство в Україні i за кордоном 

Тема 8. Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних країн 

1) Реалізація публічно- 

приватного партнерства в США. 

2) Публічно-приватне 
партнерство у країнах ЄС. 

3) Специфіка умов 

становлення й розвитку 

публічно- приватного 

партнерства у 

посткомуністичних країнах 
ЄС. 

– Практичне заняття 8 
1) Законодавчі засади публічно- 

приватного партнерства в США. 

2) Регулювання питань публічно- 
приватного партнерства на рівні ЄС. 
3) Специфіка умов становлення й розвитку 

публічно-приватного партнерства у 

посткомуністичних країнах ЄС. 
4) Становлення та розвиток публічно- 
приватного партнерства у Республіці Польщі. 
5) Публічно-приватне партнерство у 
Чеській та Словацькій республіках. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 

інформаційні джерела письмово 

охарактеризувати: а) механізми публічно-
приватного партнерства: досвід Чеської 

Республіки; 

б) Моделі публічно-приватного партнерства у 

Канаді. 

2. Скласти термінологічний словник до теми. 

4 



17  
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Тема 9. Функціонування публічно-приватного партнерства у ряді країн східного партнерства 

1) Досвід публічно- 
приватного партнерства у 

Грузії. 

2) Здобутки та проблеми 

Республіки Молдови на 

шляху становлення публічно-
приватного партнерства. 

3) Пошуки оптимальних 

шляхів розвитку публічно- 
приватного партнерства в 

Україні. 

– Практичне заняття 9 
1) Запровадження публічно-приватного 
партнерства та співпраці зі стейкголдерами 

у посткомуністичних країнах. 

2) Досвід публічно-приватного партнерства 

у Грузії. 
3) Здобутки та проблеми Республіки 

Молдови на шляху становлення публічно- 

приватного партнерства. 

4) Пошуки оптимальних шляхів розвитку 

публічно-приватного партнерства в Україні. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела письмово 

охарактеризувати: а) розвиток публічно-

приватного партнерства в Китаї; 

б) публічно-приватне партнерство у Японії та 

Південній Кореї. 

2. Скласти термінологічний словник до теми. 

4 

Тема 10. Перспективи розвитку публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкголдерами в сучасній Україні. 

Лекція 4 
1) Алгоритм реалізації проектів 
державно-приватного 

партнерства в Україні. 

2) Рівень інституційної 
спроможності органів 

публічної влади і приватного 

сектору до впровадження 
публічно-приватного 

партнерства. 

Інвестиційний клімат в 
Україні та його вплив на 

реалізацію проектів публічно-

приватного партнерства. 
4) Суперечності вітчизняного 

нормативно-правового 

регулювання публічно-

2  – 1. Письмово здійснити аналіз нормативно- 

правового регулювання публічно-приватного 
партнерства та співпраці зі стейкголдерами в 

Україні; 

2. Скласти термінологічний словник до 
теми. 

4 
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приватного партнерства. 
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Тема 11. Напрями вдосконалення державного регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні. 

1) Основні напрями 

вирішення проблем розвитку 

публічно-приватного 
партнерства в Україні на 

сучасному етапі. 

2) Шляхи вдосконалення 
правового механізму 

державного регулювання 

публічно-приватного 
партнерства. 
 

–  – 1. Проаналізувавши основні та додаткові 

інформаційні джерела проаналізувати напрями 

вирішення проблем розвитку публічно- 
приватного партнерства в Україні 

2. Скласти термінологічний словник до теми. 

4 

Тема 12. Сучасні механізми реалізації публічно-приватного партнерства в Україні. 
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Лекція 5 
1) Механізми реалізації 
публічно-приватного 

партнерства у галузі 
водопостачання.  

2) Механізми реалізації 
публічно-приватного 

партнерства у галузі 
будівництва та експлуатації 

транспортної інфраструктури. 

3) Механізми реалізації 
публічно-приватного 

партнерства у галузі освіти, 

туризму та відпочинку. 

2 Практичне заняття 10 
1) Механізми реалізації публічно- 
приватного партнерства у галузі 

водопостачання. 
2) Механізми реалізації публічно- 

приватного партнерства у галузі 

будівництва та експлуатації транспортної 
інфраструктури. 

3) Механізми реалізації публічно- 
приватного партнерства у галузі 

електроенергетики. 
4) Механізми реалізації публічно- приватного 

партнерства у галузі освіти, туризму та 
відпочинку. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела письмово охарактеризувати 

механізми реалізації публічно-приватного 

партнерства в Україні в одній зі сфер: житлово- 
комунального господарства; збору, очищення та 

розподілення води; будівництва та/або 

експлуатації автострад, доріг, залізниць, злітно-
посадкових смуг на аеродромах, мостів, шляхових 

естакад, тунелів і метрополітенів, морських і 

річкових портів та їх інфраструктури; 

виробництва, транспортування і постачання 

тепла; виробництва, розподілення та постачання  

 

4 
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    електричної енергії; управління нерухомістю; 
пошуку, розвідки родовищ корисних копалин 

та їх видобування; оброблення відходів; 

туризму та відпочинку; рекреації, культури та 
спор- ту; науково-інноваційній сфері; сфері 

аграрних, земельних та екологічних відносин; 

освіти; космічній сфері; автодорожній сфері; 
сфері охорони здоров’я; розвитку соціальної 

інфраструктури. 
2. Скласти термінологічний словник до теми. 

 

Разом 10  20  60 



20  

Таблиця 4.4. Тематичний план навчальної дисципліни «Публічно-приватне 

партнерство та взаємодія зі стейкголдерами» для здобувачів заочної форми навчання 
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Модуль 1. Теоретичні засади і сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкголдерами 

Тема 1. Сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкголдерами 

Лекція 1 
1) Поняття публічно- 

приватного партнерства. 

2) Передумови виникнення 
публічно-приватного 
партнерства у сучасному 

суспільстві. 

3) Теоретико-методологічна 
основа становлення інституту 

публічно-приватного 
партнерства. 

2  – 1. Проаналізувавши основні та додаткові 

інформаційні джерела вивчення публічно- 
приватного партнерства та співпраці зі 

стейкголдерами проаналізувати ґенезу 

публічно- приватного партнерства. 
2. Скласти термінологічний словник до 

теми. 

8 

Тема 2. Публічно-приватне партнерство у вітчизняному законодавстві 

1) Правова природа публічно-

приватного партнерства. 

2) Нормативно-правова база 
публічно-приватного 

партнерства. 

3) Нормативно-правові акти 
Кабінету Міністрів України 

щодо регулювання питань 

публічно-приватного 
партнерства. 

– Практичне заняття 1 
1) Правова природа публічно-приватного 
партнерства. 

2) Правові засади взаємодії зі 

стейкголдерами. 

3) Нормативно-правова база публічно- 

приватного партнерства. 

4) Основні положення Закону України 
«Про державно-приватне партнерство».  
5) Нормативно-правові акти Кабінету 
Міністрів України щодо регулювання питань 
публічно-приватного партнерства. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 

інформаційні джерела підготувати реферат 

«Конституційні та нормативно-правові засади 
публічно-приватного партнерства». 

2. Скласти термінологічний словник до 

теми. 

6 

Тема 3. Теоретико-методологічні засади державного регулювання 
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1) Механізми регулювання 
публічно-приватного 

партнерства. 

2) Види регулювання відносин 
публічно-приватного 

партнерства. 
3) Методичні підходи до 

визначення ефективності 

публічно-приватного 
партнерства. 

–  – 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела проаналізувати переваги 
й 

недоліки регулювання публічно-приватного 

партнерства в Україні. 
2.Скласти термінологічний словник до теми. 

8 

Тема 4. Рівні та сфери застосування публічно-приватного партнерства 

Лекція 2: 
1) Найбільш поширені фор- 
ми партнерства. 
2) Особливості договорів, 

укладених в рамках публічно-

приватного партнерства. 
Основні сфери застосування 
публічно-приватного 
партнерства. 

2 Практичне заняття 4 
1) Найбільш поширені форми партнерства. 

2) Особливості договорів, укладених в 

рамках публічно-приватного 
партнерства. 

3) Основні сфери застосування публічно-

приватного партнерства. 
 4)Публічно-приватне партнерство i 

співпраця зі стейкголдерами в освітній сфері. 
   5)Публічно-приватне партнерство співпраця 
зі стейкголдерами в медичній сфері. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела письмово охарактеризувати: 
а) основні форми публічно-приватного партнерства 
на регіональному рівні. 

б) основні форми публічно-приватного партнерства 

на національному рівні. 

2. Скласти термінологічний словник до теми. 

6 

Тема 5. Публічно-приватне партнерство та співпраця зі стейкголдерами як рушій соціально-економічного розвитку країни 

1) Моделі співпраці публічно-
приватного партнерства. 

Основні моделі публічно-

приватного партнерства. 
2)Концесійна модель публічно-

приватного партнерства. 

4) Переваги публічно-
приватного партнерства для 

держави та бізнесу 

5) Роль публічно-приватного 
партнерства в економічному 

зростанні. 
6) Роль публічно-приватного  

–  – 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела описати основні 

перешкоди розвитку публічно-приватного 

партнерства. 
2. Скласти термінологічний словник до теми. 

8 
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партнерства у розвитку соціальної 
інфраструктури та сфери публічних 

послуг. 

 

 

 

 

 

Тема 6. Державне регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні 

1) Механізми реалізації 
публічно-приватного 

партнерства в Україні. 

2) Організаційний механізм 
територіального маркетингу в 

розвитку публічно- 

приватного партнерства. 
3) Саморегулювання у 

публічно-приватному 

партнерстві. 
 

–  – 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела проаналізувати вплив 

публічно-приватного партнерства на економічне 

зростання. 
2. Скласти термінологічний словник до 

теми 

8 

Тема 7. Національно-територіальний аспект публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкголдерами 

1) Розподіл функцій між 
органами публічної влади та 

приватними суб’єктами 

господарювання при реалізації 
проектів публічно-приватного 

партнерства. 

2) Методи виявлення та 
розподіл ризиків в проектах 

публічно-приватного 

партнерства. 
3) Порядок залучення 

стейкголдерів до реалізації 

проєктів публічно-приватного 
партнерства. 

–  – 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела письмово 

охарактеризувати: а) особливості публічно-

приватного партнерства на рівні малого міста; 
б) механізми врахування галузевої та 

територіальної специфіки при здійсненні 

проектів публічно-приватного партнерства. 
2. Скласти термінологічний словник до теми 

8 



23  

Модуль 2 Публічно-приватне партнерство в Україні i за кордоном 

Тема 8. Публічно-приватне партнерство досвід зарубіжних країн 
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1) Реалізація публічно- приватного 

партнерства в США. 2) Публічно-

приватне партнерство у країнах 
ЄС. 

3) Специфіка умов становлення 

й розвитку публічно- 
приватного партнерства у 

посткомуністичних країнах ЄС. 

– Практичне заняття 2 
1) Законодавчі засади публічно- 

приватного партнерства в США. 
2) Регулювання питань публічно- 

приватного партнерства на рівні ЄС. 

3) Специфіка умов становлення й розвитку 
публічно-приватного партнерства у 
посткомуністичних країнах ЄС. 

4) Становлення та розвиток публічно- 

приватного партнерства у Республіці 
Польщі. 

5) Публічно-приватне партнерство у 
Чеській та Словацькій республіках. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 

інформаційні джерела письмово 

охарактеризувати: а) механізми публічно-
приватного партнерства: досвід Чеської 

Республіки; 

б) Моделі публічно-приватного партнерства у 
Канаді. 

2. Скласти термінологічний словник до теми. 

4 

Тема 9. Функціонування публічно-приватного партнерства у ряді країн східного партнерства 

1) Досвід публічно- приватного 
партнерства у Грузії. 2) Здобутки 

та проблеми Республіки Молдови 

на шляху становлення публічно-
приватного партнерства. 

3) Пошуки оптимальних шляхів 

розвитку публічно- 

приватного партнерства в Україні. 

– Практичне заняття 9 
1) Запровадження публічно-приватного 
партнерства та співпраці зі стейкголдерами 

у посткомуністичних країнах. 
2) Досвід публічно-приватного партнерства 

у Грузії. 
3) Здобутки та проблеми Республіки 

Молдови на шляху становлення публічно- 

приватного партнерства. 
4) Пошуки оптимальних шляхів розвитку 

публічно-приватного партнерства в Україні. 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела письмово 

охарактеризувати: а) розвиток публічно-

приватного партнерства в Китаї; 
б) публічно-приватне партнерство у Японії та 

Південній Кореї. 

2. Скласти термінологічний словник до теми. 

4 
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Назва теми (лекції) та 

питання теми (лекції 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
  

Назва теми та питання 

практичного заняття 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
  

Завдання самостійної роботи у розрізі 

теми 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
 

Тема 10. Перспективи розвитку публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкголдерами в сучасній Україні. 

Лекція 3 
1) Алгоритм реалізації проектів 
державно-приватного партнерства 

в Україні. 

2) Рівень інституційної 
спроможності органів публічної 

влади і приватного сектору до 

впровадження публічно-
приватного партнерства. 

3) Інвестиційний клімат в 

Україні та його вплив на 
реалізацію проектів публічно-

приватного партнерства. 

4) Суперечності вітчизняного 
нормативно-правового 

регулювання публічно- 
приватного партнерства. 

     2      - 1. Письмово здійснити аналіз нормативно- 
правового регулювання публічно-приватного 

партнерства та співпраці зі стейкголдерами в 

Україні;.  
    2.Скласти термінологічний словник до 

теми. 

     4 

Тема 11. Напрями вдосконалення державного регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні. 

1) Основні напрями вирішення 
проблем розвитку публічно-

приватного партнерства в 

Україні на сучасному етапі. 

2) Шляхи вдосконалення 

правового механізму державного 

регулювання публічно-
приватного партнерства. 

3) Напрями підвищення дієвості 

державного регулювання 
розвитку публічно-приватного 

партнерства. 

–  – 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела проаналізувати 

напрями вирішення проблем розвитку 

публічно- приватного партнерства в Україні 

2. Скласти термінологічний словник до теми. 

4 
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Назва теми (лекції) та 

питання теми (лекції 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
  

Назва теми та питання 

практичного заняття 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
  

Завдання самостійної роботи у розрізі 

теми 

к
-т

ь
 

г
о

д
и

н
 

Тема 12. Сучасні механізми реалізації публічно-приватного партнерства в Україні. 

1)Поняття «механізми». 
Специфіка механізмів реалізації 

публічно-приватного 

партнерства. 
    2)Механізми реалізації 

публічно-приватного партнерства 

у галузі освіти, туризму та 
відпочинку. 

  3)Механізми реалізації 

публічно-приватного партнерства 
у галузі водопостачання.  

4)Механізми реалізації публічно-

приватного партнерства у галузі 
будівництва та експлуатації 

транспортної інфраструктури. 

5)Механізми реалізації публічно-
приватного партнерства у галузі 

електроенергетики. 
 

– Практичне заняття 3 
1). Механізми реалізації публічно- 

приватного партнерства у галузі освіти, 

туризму та відпочинку. 

2). Механізми реалізації публічно- 
приватного партнерства у галузі 

водопостачання. 

3). Механізми реалізації публічно- 
приватного партнерства у галузі будівництва 

та експлуатації транспортної інфраструктури. 

4). Механізми реалізації публічно- 

приватного партнерства у галузі 

електроенергетики. 

 

2 1. Проаналізувавши основні та додаткові 
інформаційні джерела письмово 

охарактеризувати механізми реалізації публічно-

приватного 
партнерства в Україні в одній зі сфер: житлово- 

комунального господарства; збору, очищення 

та розподілення води; будівництва та/або 
експлуатації автострад, доріг, залізниць, злітно-

посадкових смуг на аеродромах, мостів, 

шляхових естакад, тунелів і метрополітенів, 
морських і річкових портів та їх 

інфраструктури; виробництва, транспортування 

і постачання тепла; виробництва, розподілення 
та постачання електричної енергії; управління 

нерухомістю; пошуку, розвідки родовищ 

корисних копалин та їх видобування; 
оброблення відходів; туризму та відпочинку; 

рекреації, культури та спорту; науково-

інноваційній сфері; сфері аграрних, земельних 
та екологічних відносин; освіти; космічній 

сфері; автодорожній сфері; сфері охорони 

здоров’я; розвитку соціальної інфраструктури. 
2. Скласти термінологічний словник до теми. 

6 

Разом 6  10  74 
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Розділ 5. Система оцінювання знань студентів 

Таблиця 5.1. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 
дисципліни «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі 
стейкголдерами» здобувачами вищої освіти денної форми навчання  

 

 

№
 
з
∕
п 

Назва модуля, розділу, теми 
Вид навчальної роботи 

 
Бали 

1 2 3 4 

Модуль 1. Теоретичні засади і сутність публічно-приватного 

партнерства та взаємодії зі стейкголдерами 

1. 

Тема 1. Сутність публічно-

приватного партнерства та 

співпраці зі 

стейкголдерами 

 

1. Відвідування та 
опрацювання змісту лекції 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті  

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 

 

 

 

 

       
2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тема 2. Публічно-приватне 

партнерство у вітчизняному 

законодавстві 

 

 

 

 

 

 

 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 
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3. 

 

 

 

Тема 3. Теоретико-

методологічні засади 

державного регулювання 

 

 

 

 

 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті  

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 

4. 

Тема 4. Рівні та сфери 

застосування публічно-

приватного партнерства 

 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

          - 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 

5. 

Тема 5. Публічно-

приватне партнерство 

та співпраця зі 

стейкголдерами як 

рушій соціально-

економічного розвитку 

країни 

 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання  

на семінарському 
занятті 

2 

 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 

6. 
Тема 6. Державне 

регулювання розвитку 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

- 
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публічно-приватного 

партнерства в Україні 

 

2. Підготовка та 
обговорення питань для 
самостійного опрацювання 

2 

3. Тестування  1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань  

2 

Разом: 5 

7. 

Тема 7. Національно-

територіальний 

аспект публічно- 

приватного 

партнерства та 

співпраці зі 

стейкголдерами 

 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті 

2 

3.Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань  

2 

Разом: 5 

Поточна модульна робота 1        25 

Модуль 2. Публічно-приватне партнерство в Україні i за 
кордоном 

8. 

Тема 8. Публічно-приватне 

партнерство: досвід 

зарубіжних 

країн 

 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 

9. 

Тема 9. Функціонування 

публічно-приватного 

партнерства у ряді країн 

східного партнерства 

 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 

2 
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знань 

Разом: 5 

 

 

10
. 

 

 

Тема10. Перспективи 

розвитку публічно-

приватного партнерства 

та співпраці зі 

стейкголдерами в сучасній 

Україні 

 

 

 

1. Відвідування лекції 

 

 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті  

- 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 

11
. 

Тема 11. Напрями 

вдосконалення 

державного регулювання 

розвитку публічно-

приватного партнерства 

в Україні 

 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті  

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 

12
. 

Тема 12. Сучасні механізми 
реалізації публічно-
приватного партнерства в 
Україні 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 

Поточна модульна робота 2 17 

Разом за семестр 100 
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Таблиця 5.2. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 
дисципліни «Публічне управління та адміністрування» здобувачами вищої 
освіти заочної форми навчання  

 

 

№ 
з∕
п 

Назва модуля, розділу, 
теми 

Вид навчальної 
роботи 

 

Бали 

1 2 3 4 

Модуль 1. Теоретичні засади і сутність публічно-приватного 

партнерства та взаємодії зі стейкголдерами 

1. 

Тема 1. Сутність 

публічно-приватного 

партнерства та співпраці 

зі стейкголдерами 

 

1. Відвідування та 
опрацювання змісту лекції - 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті  

- 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

3 

Разом: 4 

2. 

Тема 2. Публічно-приватне 

партнерство у вітчизняному 

законодавстві 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 

 

 

3. 

 

 

 

Тема 3. Теоретико-

методологічні засади 

державного регулювання 

публічно-приватного 

 
 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 

- 
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партнерства в Україні 

 

семінарському занятті  

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 3 

4. 

Тема 4. Рівні та сфери 

застосування публічно-

приватного партнерства 

 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

- 

2.Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 

5. 

Тема 5. Публічно-

приватне партнерство 

та співпраця зі 

стейкголдерами як 

рушій соціально-

економічного 

розвитку країни 

 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання  

на семінарському 
занятті 

- 

 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

3 

Разом: 4 

6. 

Тема 6. Державне 

регулювання розвитку 

публічно-приватного 

партнерства в Україні 

 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

- 

2. Підготовка та 
обговорення питань для 
самостійного опрацювання 

- 

3. Тестування  1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 

3 
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знань  

Разом: 4 

 

 

7. 

 

 

Тема 7. 

Національно-

територіальний 

аспект публічно- 

приватного 

партнерства та 

співпраці зі 

стейкголдерами 

 

1. Відвідування лекції та 
опрацювання змісту лекції 

 

 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті 

- 

3.Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань  

4 

Разом: 5 

 
Поточна модульна робота 1        30 

Модуль 2. Публічно-приватне партнерство в Україні i за 
кордоном 

8. 

Тема 8. Публічно-приватне 

партнерство: досвід 

зарубіжних 

країн 

 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті 

1 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 

 

9. 

 

Тема 9. Функціонування 

публічно-приватного 

партнерства у ряді країн 

східного партнерства 

 

 

1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 

2 
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знань 

Разом: 5 

 

 

10. 

 

 

Тема10. Перспективи 

розвитку публічно-

приватного партнерства 

та співпраці зі 

стейкголдерами в 

сучасній Україні 

 

          1. Відвідування лекції 
та опрацювання змісту 
лекції 

 

 

- 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті  

- 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 3 

11. 

Тема 11. Напрями 

вдосконалення 

державного 

регулювання розвитку 

публічно-приватного 

партнерства в Україні 

 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті  

- 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 3 

12. 

Тема 12. Сучасні механізми 
реалізації публічно-
приватного партнерства в 
Україні 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення 
теоретичного питання на 
семінарському занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань 
для самостійного контролю 
знань 

2 

Разом: 5 

Поточна модульна робота 2        20 

Разом за семестр      100 
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Таблиця 5.3. Система нарахування додаткових балів за видами 
робіт з вивчення навчальної дисципліни «Публічно-приватне партнерство 
та взаємодія зі стейкголдерами» 

Форма 
роботи 

Вид роботи 
Ба

ли 

1. Навчальна 1. Участь у предметних 
олімпіадах: університетських, 
міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

        10-30 

2. Участь у конкурсах на 
кращого знавця дисципліни: 
університетських, міжвузівських, 
всеукраїнських, міжнародних 

        10-30 

3. Проходження визначеного 
онлайн курсу

12
чи іншого елементу 

        10-30 

                                                      

1
 Виконати онлайн-курс «Державно-приватне партнерство як інструмент розвитку територіальної громади та її інфраструктури», 

розміщений на онлайн-платформі «Національного агенства з питань державної служби». Реєстрація за посиланням: 

https://pdp.nacs.gov.ua/  

https://pdp.nacs.gov.ua/courses/derzhavno-pryvatne-partnerstvo-yak-instrument-rozvytku-terytorialnoi-hromady-ta-yii-infrastruktury  

Мета:опанування теоретичними знаннями в контексті Закону України «Про державно-приватне партнерство» для забезпечення 
післявоєнного відновлення і розвитку територіальної громади та її інфраструктури. 

Форма навчання - Дистанційна 

Обсяг програми (кредити ЄКТС): 0.33 
Доступні мови: Українська 

Навички: 

 формування ефективних методів комунікації із представниками бізнесу; 

 підготовки ідей та моделей управління проєктом ДПП. 

За результатами навчання слухачі повинні демонструвати: 

Знання: 

 змісту правових механізмів державно-приватного партнерства (далі – ДПП) у розвитку територіальної громади та її інфраструктури 

Уміння:  

 визначати перспективні сфери/галузі життєдіяльності територіальної громади, що можуть бути об’єктом ДПП; 

 визначати цілі проєктів ДПП; 

 визначати потенційних приватних партнерів;  

 проводити аналіз ризиків та переваг проєкту ДПП; 

 підготовки необхідних управлінських рішень на кожному етапі організації партнерства 
Зміст програми: 

 Тема 1. Державно-приватне партнерство (ДПП): поняття, правова основа, місце та роль у розвитку територіальної громади та її 

інфраструктури. 

 Тема 2. Сфери застосування ДПП, його відмінні характеристики та переваги. 

 Тема 3. Етапи підготовки ДПП та їх зміст. 

 
2 Виконати онлайн-курс «Державно-приватне партнерство: основа – державне управління», розміщений на онлайн платформі «Академія 

публічно-приватного партнерства». Реєстрація за посиланням: 

https://appp.com.ua/  

https://tutor.appp-edu.com.ua/#/course/2  

Навчання платне 

Форма навчання - Дистанційна 
Доступні мови: Українська, Англійська 

Навички: 

 формування ефективних методів комунікації із представниками бізнесу; 

 підготовки ідей та моделей управління проєктом ДПП. 

https://pdp.nacs.gov.ua/
https://pdp.nacs.gov.ua/courses/derzhavno-pryvatne-partnerstvo-yak-instrument-rozvytku-terytorialnoi-hromady-ta-yii-infrastruktury
https://appp.com.ua/
https://tutor.appp-edu.com.ua/#/course/2
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неформальної освіти 

4. Виконання індивідуальних 
навчально-дослідних завдань 
підвищеної складності 

          1-15 

5. Оформлення сценарного 
плану дидактичної гри 

         10-20 

2. Науково-
дослідна 

1. Написання і захист 
наукового реферату з визначеної 
проблеми 

           0-5 

2.  Участь в наукових гуртках 
(«Ін-Юре») 

           5-20 

3. Участь в наукових 
студентських клубах («Феміда») 

           5-20 

4. Участь в конкурсах 
студентських робіт: університетських, 
міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

           5-15 

5. Участь в наукових 
студентських конференціях: 
університетських, міжвузівських, 
всеукраїнських, міжнародних 

          5-15 

6. Підготовка публікації в 
наукових виданнях. 

20 

Разом  * 

* Максимальна кількість додаткових балів для здобувача вищої освіти – 

30. 

                                                                                                                                    
За результатами навчання слухачі повинні демонструвати: 

Знання: 

 сутності механізмів державно-приватного партнерства (для державного управління)  

 форм державно-примватного партнерства 

Уміння:  

 визначати основні етапи підготовки та запуску проєктів ДПП; 

 визначати цілі проєктів ДПП; 

 визначати потенційних приватних партнерів;  

 проводити аналіз ризиків та переваг проєкту ДПП; 
Лекції курсу: 

 Державно-приватне партнерство: сутність механізмів (для державного управління) 

 Форма державно-приватного партнерства (для державного управління) 

 Основні етапи підготовки та запуску проектів ДПП (для державного управління) 

 Ризик ППП (для державного уряду) 

 Переваги ДПП (для державного управління) 

По закінченню курсу видається сертифікат 
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Таблиця 5.4 − Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за 
результатами вивчення навчальної дисципліни 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка за 

шкалою 

ЄКТС 

 

Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно 

82-89 В Дуже добре 

74-81 С Добре 

64-73 D Задовільно 

60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю проведення 

повторного підсумкового контролю 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни та 
проведенням підсумкового контролю 
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Розділ 6. Інформаційні джерела 

 

Нормативно-правові акти 

 

1. Конституція України від 28.06.1996 р. (з наступ. змін. та допов.). 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96 

2. Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21.05.1997 

р. № 280/97-ВР. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97%D0%B2%D1%80#Text  

3. Про місцеві державні адміністрації: Закон України від 09.04.1999 р. № 

586-XIV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/586-14#Text 

4. Господарський кодекс України. Закон України від 16 січня 2003 № 

436-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text  

5. Про угоди про розподіл продукції: Закон України від 14.09.1999 № 

1039-XIV. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1039-14.  

6. Про державно-приватне партнерство: Закон України від 1 липня 2010 р. 

№ 2404-VI. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2404-17#Text  

7. Про концесію: Закон України від 3 жовтня 2019 р. № 155-ІX. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/155-20#Text  

8. Деякі питання організації здійснення державно-приватного 

партнерства/ Постанова Кабінету міністрів України від 11 квітня 2011 р. № 

384.URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/384-2011-%D0%BF#Text  

 
Основні рекомендовані джерела інформації 

 

1. Бородієнко О. Публічно-приватне партнерство закладів професійної 

освіти : практичний посібник За заг. ред. О. В. Бородієнко.  Київ : ІПТО 

НАПН України, 2020. – 219 с. 

2. Єгоричева С. Б., Лахижа М.І.  Публічно-приватне партнерство в 

посткомуністичних країнах : монографія Київ: ІПК ДСЗУ, 2020. 304 с. 

3. Овсянюк-Бердадіна О. Ф. Механізм державно-приватного партнерства: 

навчально-методичний комплекс. Тернопіль: ТНЕУ, 2017. 60 с. 

4. Сімак С. В. Інституційний розвиток публічно-приватного партнерства: 

теорія, методологія, механізми державного управління : Монографія /  Київ : 

АМУ, 2016.  392 с. 

5. Тищенко В. Ф. Публічно-приватне партнерство в процесі розбудови 

економіки знань в Україні [Текст] : монографія Харків : Інжек, 2014. –250 с. 
 
 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/586-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1039-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2404-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/155-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/384-2011-%D0%BF#Text
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Додаткові рекомендовані джерела інформації 
 

6. Бобровська О. Ю. Публічно-приватне партнерство як генератор 

економічного розвитку регіонів України. Економіка та держава. 2021. № 8. 

С.17–22.DOI: 10.32702/2306-6806.2021.8.17. 

URL:http://www.economy.in.ua/?op=1&z=4987&i=2. 

7. Бондаренко Д. С. Адміністративно-правове регулювання державно 

приватного партнерства у країнах Європейського союзу. URL: 

http://pap.in.ua/5_2014/59.pdf.  

8. Брайловський І. А. Сучасний стан державно-приватного партнерства в 

країнах Європейського союзу [Електронний ресурс]. URL: 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=1686. 

9. Вінник О. М. Корпоративна форма державно-приватного партнерства: 

проблеми правового забезпечення на тлі зарубіжного досвіду: Монографія. 

Суми: МакДен, 2012.  204 с. 

10. Грищенко С. Підготовка та реалізація проектів публічно-приватного 

партнерства : Практичний посібник для органів місцевої влади та біз- несу 

Київ : [б. в.], 2011. 232 с. 

11. Дєєва Н. Е. Публічно-приватне партнерство: інтереси зацікавлених 

сторін / Н. Е. Дєєва, В. В. Хмурова // Економіка України. - 2018. - № 9. - С. 99-

111. - URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/EkUk_2018_9_10.  

12. Державно-приватне партнерство як механізм реалізації нової 

регіональної політики: можливості застосування та практичні аспекти 

підготовки і впровадження інвестиційних проектів. 

URL:http://rdpa.regionet.org.ua/images/129/PPP_report_U-

LEAD_30_10_2017.pdf. 

13. Дикий О. В. Систематизація наукових підходів до класифікації форм та 

сутності державно-приватного партнерства / О. В. Дикий. // Ефективна 

економіка. - 2012. - № 6. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek_2012_6_21. 

14. Запатріна І. В. Публічно-приватне партнерство в Україні: 

перспективи і застосування для реалізації інфраструктурних проектів і 

надання публічних послуг, 2010. 29с. URL: 

http://eip.org.ua/docs/EP_10_4_62.pdf.  

15. Запатріна І. В. Проблеми розвитку державно-приватного партнерства в 

Україні як фактору макроекономічного зростання / І. В. Запатріна, Т. Б. Лебеда 

[Електронний ресурс] // Український центр сприяння розвитку публічно-

приватного партнерства. URL: http://ukrppp.com/uk.  

16. Заскалкін А. С. Механізми розвитку державно-приватного партнерства 

на регіональному рівні : дис. канд. наук держ. управління : 25.00.02 / Заскалкін 

Артем Сергійович – Харків, 2017. – 226 с 

https://doi.org/10.32702/2306-6806.2021.8.17
http://www.economy.in.ua/?op=1&z=4987&i=2
http://pap.in.ua/5_2014/59.pdf
http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=1686
http://nbuv.gov.ua/UJRN/EkUk_2018_9_10
http://rdpa.regionet.org.ua/images/129/PPP_report_U-LEAD_30_10_2017.pdf
http://rdpa.regionet.org.ua/images/129/PPP_report_U-LEAD_30_10_2017.pdf
http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek_2012_6_21
http://eip.org.ua/docs/EP_10_4_62.pdf
http://ukrppp.com/uk
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17. Комарницька Г. О. Вітчизняний досвід державно-приватного 

партнерства в умовах розвитку інвестиційно-інноваційної діяльності / Г. О. 

Комарницька // Причорноморські економічні студії. - 2019. - Вип. 44. - С. 43-

48.  

URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/bses_2019_44_10. 

18. Круглов В. В. Поширення публічно-приватного партнерства як дієвого 

механізму управління змінами на підприємствах регіону. Сучасні проблеми 

управління змінами на підприємствах регіону : монографія / кол. авт. Харків : 

В справі, 2016. С. 125–148. 

19. Круглов В. В. Розвиток державно-приватного партнерства в Україні : 

механізми державного регулювання : монографія Харків : Вид-во ХарРІ 

НАДУ «Магістр», 2019. 252 с. 

20. Левковець О. М. Державно-приватне партнерство як інструмент 
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21.07.2021. URL: https://me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-

UA&id=2bc79196-a3b2-41a9-86e2-

f55f9a8f5c9c&title=MetodichniRekomendatsii 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить програмне 

забезпечення для роботи з різними типами документів: текстами, 
електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Мережеві 
сервіси Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету Microsoft 
Office є: 

1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 
3. Microsoft Power Point. 
 

Пошукові та інформаційні системи Інтернет 
1. Google: Пошукова системи Інтернет. URL:https://www.google.com.ua 
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Бібліотечно-бібліографічні ресурси 
1. Бібліотека Інституту Поглиблених Правничих Студій. Велика Британія. 

URL: https://ials.sas.ac.uk/library 
2. Верховна Рада України: офіційний веб-сайт/: Бібліотечно-бібліографічні 

ресурси: Бібліографічний моніторінг. URL: 
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index. 

3. Інститут історії України НАН України: офіційний сайт. URL: 
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сайт. URL: http://www.lsl.lviv.ua/ 

6. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Інтернет-
сторінка. URL: http://www.nbuv.gov.ua/. 
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10. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт. URL: 
http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm. 

11. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : 
Політематична база даних статей з періодичних видань. URL: 
http://analitic.nplu.org/. 

12. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : Каталог 
статей зі збірників наукових праць. URL: http://stt.nplu.org/. 

 
 

Інтернет-ресурси 

1. Агентство США з міжнародного 

розвитку (USAID).                        URL: 

https://www.usaid.gov/ukraine/  

2. Офіційний веб-сайт Верховної Ради України. 
URL: http://portal.rada.gov.ua  

3. Офіційний веб-сайт Кабінету Міністрів України.  
URL: http://kmu.gov.ua/ 

4. Офіційний веб-сайт Конституційного Суду України.  
URL: http://ccu.gov.ua/ 
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5. Офіційний веб-сайт Президента України.  
URL: http://president.gov.ua/ 

6. Офіційний сайт Асоціації міст України.  
URL: http://www.auc.org.ua/ 

7. Українська асоціація районних та обласних рад.  
URL: http://uaror.org.ua/ 

8. Всеукраїнська асоцiацiя сiльських та селищних рад.  
URL: http://vassr.org/index.php/ua/ 

9. Sigma Software University [Університет програмного забезпечення 
Sigma] / Неформальне навчання в компанії Sigma Software – Teachers' Smart 
Up: Winter Edition 3.0!. 2024. URL: https://university.sigma.software/ 

10. Освітні серіали – «Дія.Освіта» / Міністерство цифрової трансформації 
України. URL: https://osvita.diia.gov.ua/courses/  
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